

RECTIFICATIES**Rectificatie van de uitnodiging tot het indienen van voorstellen met het oog op het verkrijgen van subsidies op het gebied van vervoer — Uitnodiging tot het indienen van voorstellen DG TREN/SUB/01-2003**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 97 van 24 april 2003)

(2003/C 113/06)

Op bladzijde 2, punt 1, laatste zin:

in plaats van: „(C/2003/205)”

te lezen: „(C/2003/805)”.

Op bladzijde 5 wordt aan punt 11 de volgende alinea toegevoegd:

„Bijlage I is beschikbaar op het volgende internetadres:

http://europa.eu.int/comm/dgs/energy_transport/home/calls/proposal_nl.htm.”

Rectificatie van de uitnodiging tot het indienen van voorstellen met het oog op het verkrijgen van subsidies voor de organisatie van conferenties op het gebied van energie en vervoer — Uitnodiging tot het indienen van voorstellen DG TREN/SUB/02-2003

(Publicatieblad van de Europese Unie C 104 van 30 april 2003)

(2003/C 113/07)

Op bladzijde 13, punt 1, laatste zin:

in plaats van: „(C/2003/205)”

te lezen: „(C/2003/805)”.

Op bladzijde 15 wordt aan punt 11 de volgende alinea toegevoegd:

„Bijlage I is beschikbaar op het volgende internetadres:

http://europa.eu.int/comm/dgs/energy_transport/home/calls/proposal_nl.htm.”
